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4. Mewn bag mae 10 pél, 7 ohonynt yn felyn a 3 yn las. Hapddewisir tair pél, heb eu dychwelyd.
Cyfifwehytebygolrwydd bod wmion dwy o' pel yn felyn.
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Mae pedair ceiniog ddiduedd (unbiased) yn cacl eu taflu. Darganfyddweh y tebygolrwydd o gacl o
leiaf dri phen.
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Mae Sion yn bwyta tost i frecwast.

Weithiau, nid yw’n rhoi menyn na marmaléd ar ci dost, weithiau mac’n thoi naill ai fenyn neu
farmaléd ar ei dost ond pan fod gwirioneddol angen bwyd armo, mac’n rhoi’r ddau, menyn a
marmaléd, ar ei dost.

Y tebygolrwydd nad yw’n rhoi menyn na marmaléd ar ei dost yw 02 a’r tebygolrwydd ci fod yn
thoi'r ddau, menyn a marmaléd, ar i dost yw 0-3. Mae Sion naw gwaith mwy tebygol o roi menyn
yn unig ar ci dost nag yw o roi marmaléd yn unig ar ei dost.

Cyfrifwch y tebygolrwydd ei fod yn rhoi menyn yn unig ar ei dost.
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‘M Huw bob amser yn bwyta cinio a swper. Mae'n hoff o fwyd Exdalaiad.
Y tebygolrwydd bod Huw yn cacl pasta i ginio yw 07.

Y tebygolrwydd bod Huw yn cacl pasta i ginio a pizza i swper yw 0-56.

O wybod bod y digwyddiadau “Mae Huw yn cacl pasta i ginio” a “Mac Huw yn cael pizza i
‘swper” yn annibynnol, darganfyddweh

(a) y tebygolrwydd bod Huw yn cael pizza i swper,





